

УВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ директора
ПВНЗ КІДМУ КПУ
від 03 02 2017 р.
№ 5

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» з питання «Про затвердження порядку денного засідання Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» на 03 лютого 2017 р.» від 03 лютого 2017 року (протокол № 7)

Заслухавши інформацію голови Вченої ради, директора ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» Литвина І. І. про затвердження порядку денного засідання Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» на 03 лютого 2017 р., Вчена рада з'ясувала, що у зв'язку з необхідністю розглянути питання про перейменування навчального закладу внесено пропозицію включити до порядку денного питання «Про процедуру перейменування ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» на виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» та «Про перейменування ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» на виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки». У зв'язку з перейменуванням навчального закладу також виникає необхідність обговорити зміни до Статуту інституту та ухвалити рішення щодо його подання на погодження зборам трудового колективу. Решта винесених на обговорення питань відповідають Плану роботи Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» на 2016–2017 н. р.

З урахуванням наданої інформації Вчена рада

УХВАЛИЛА:

Затвердити такий порядок денний засідання Вченої ради інституту на 03 лютого 2017 р.:

1. Про затвердження порядку денного засідання Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» від 03 лютого 2017 р. Доповідає голова Вченої ради, директор ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» Литвин І. І.

2. Про процедуру перейменування ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» на виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки». Доповідають директор ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» Литвин І. І., учений секретар Черноус О. В.

3. Про перейменування приватного вищого навчального закладу «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» на виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки». Доповідає директор ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» Литвин І. І.

4. Про обговорення змін до Статуту інституту та його подання на погодження зборам трудового колективу. Доповідає голова Вченої ради, директор ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» Литвин І. І.

5. Про виконання плану навчальної та методичної роботи кафедр ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» за I семестр 2016–2017 н. р. Доповідають завідувачі кафедр інституту.

6. Про фінансово-господарську діяльність ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» у 2016 р. Доповідає головний бухгалтер Денисенко А. М.

7. Про виконання плану соціально-виховної роботи ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» за I семестр 2016–2017 н. р. Доповідає начальник відділу профорієнтаційної та соціально-виховної роботи Войтовицька Л. П.

8. Про моніторинг якості знань студентів за результатами зимової заліково-екзаменаційної сесії 2016–2017 н. р. Доповідає завідувач навчально-методичного відділу Ломоносова Л. Б.

9. Про стан виконання рішень Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету». Доповідає учений секретар Черноус О. В.

10. Різне.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради інституту

Учений секретар

І. І. Литвин

Г. Ю. Шаркова

О. В. Черноус